makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekxno4YeHna nepenay, Pagnartop

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Audi Q7 3.0,4.2 2006-2009

ApTuKyn

10101

o

KomnnekT kpenexa

—N LWai6a Npoeepa DIN 127 B

-
04 \, Banka 5 b MO06, cpeaHss cepus 2ur
05 Wy, [pamka 6 (=)  |waii6a kyaos. DIN 9021 M 06 |2 wr
06 \ Barnka 7 C P ’ Bont DIN 933 - 8.8 10x020 4 wr
1 ‘/ M3 61x20x6 A40 M10 2wr |8 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 9 wr

> 4
2 / MNP 80x20x6 M10 2wr |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x140

P LWawn6a Nposepa DIN 127 B
3 fpoctasia 25 2ur 110 = M10, cpeaHsisi cepust 1S ur
4 / BonT DIN 933 — 8.8 06x050 |2 wr |11 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M 10 147,;

=]




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

MN306parkeHne oTCyTCTBYET

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. CHsATb NepeaHIolo YacTb NNacTUKOBOrO MblibHWKA. CHATb KPOHLUTENH KpPensieHWsi NacTUKOBOTO MbifbHMKA.
2. YcraHoBuTb Ha LUTaTHbIE 6ONTHI KPENNeHWs KPOHLUTeNHa NblnbHuka Banky 1.
3. 3akpenuTb Ha nonepeyvHomn anoMmHueBon banke banky 2 ons aToro:
a) Ons V=3.0 nomecTuTb 3aknagHblie nnaHku MNP 80x20x6 M10 B oTBepcTus B 6anke u npucoeauHnTb k HUM Banky 2 Bontamm M10x30;
6) Onsi V=4.2 nomecTuTb NpuxmMm BHYTPb nonepeyHol 6anku ckBo3b OBarbHble OKHa 1 NPUCOeanHUTL Kk Hemy Banky 2 Bontamu M10x30.
4. Counenutb WLnT 2 n Wt 3 ¢ nomowbto MP 50x20x6 M10 n Bonto M10. BHUMAHWE! 3awwuta KIMM umeeT perynupyemyto AnvHy, npu
coeuHenun Wuta 2 n Wwnta 3 Hapo BeIGpaTh Napbl OTBEPCTUI NO3BONSOLLME NOMYYUTh HEO6X0AMMOE PacCTOSIHUE MeXY TOUYKaMU KpenneHusl.
5. BbiBepHYTb 6ONTHI KPENMEHUS NbiMbHUKA HANPOTUB MeCT, 0603HaYeHHbIX Ans kpennenust Bontammn M6x50 n MpocTtaBkamu 25.
6. Haxusute Bontbl M10x30 B nnankm MNP 80x20x6 M10.
7. YcraHosutb WuT 1, 3akpenus ero Bontamu M10x30 Ha Banke 1 n Banke 2.
8. CoeaunHutb WnT 1 v Wt KMNM (WnT 2 + WnT 3), Tak 4Tobbl HaxvenéHHble BonTtel M10x30 (B nnaHkm MNP 80x20x6 M10) okasanuck B OTKPbITbIX
nasax Wura 1.
9. CkBo3b lNpocTaBku 25 Bontamun M6x50 npukpenuTb LT KMNIM Ha mecTo kpenneHusi NbinbHUKa (CM.n.5).
10. 3akpenutb WuT KMNM Ha nonepeyHyto 6anky npu nomowm M3 61x20x6 A40 M10 u Bonto M10x140.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii NpaBo BHOCUTb U3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMH.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwusa nHetpykumm ot 07.02.2020 13:01:45




